
Štát - Belgické kráľovstvo (Belgicko) :)

Dejiny

Roku 1815 - bola Belgicko zjednotené s Holandskom.
Roku 1830 - Belgicko vyhlásilo nezávislosť od Holandska.
V rokoch 1914-1918 - Belgicko bojovalo v priebehu 1. svetovej vojny na strane Spojencov.
V rokoch 1940-1945 - bola krajina okupovaná Nemeckom.
Roku 1948 - bola vytvorená colná únia krajiny s Holandskom a Luxemburskom - Benelux.
Roku 1950 - vstúpilo Belgicko do Severoatlantickej aliancie (NATO).
Roku 1957 - sa krajina stala jedným zo zakladateľských štátov Európskeho hospodárskeho spoločenstva (EHS).
Roku 1971 - došlo k rozdeleniu krajiny na tri kultúrne komunity (na základe troch prevládajúcich jazykov).
Roku 1972 - bol prijatý konsenzus s prijatím nemecky hovoriacich členov do vlády.
Roku 1980 - v celom Belgicku vypukli nepokoje (z dôvodu rozdelenia na jazykové územné celky).
Roku 1989 - bolo prijaté federálne usporiadanie.
Roku 1990  -  došlo k decentralizácii  niektorých vládnych úradov ako školstvo, priemyselný rozvoj a presun
kompetencií na regióny, bola legalizovaná interupcia, podľa Schengenskej dohody sa plánovalo pozastavenie
kontroly na hraniciach.
Roku 1991 - vypukli v krajine rasové nepokoje, imigranti čelili diskriminácii pri získavaní práce a ubytovania.
Roku 1992 - Brusel neuspel s návrhom stať sa hlavným mestom Európskej únie (EÚ). Za sídlo európskeho
parlamentu bol vybraný Štrasburg.
Roku 1993 
- Belgicko sa oficiálne stalo federálnym štátom s tromi regiónmi: Flámsko, Valónsko a Brusel,
- zomrel kráľ Baudoin (1930-1993). Vo funkcii ho nahradil brat, princ Albert II.
Roku 1995 - po škandále s úplatkami rezignoval na funkciu minister zahraničia. Bola zrušená pasová kontrola
so štátmi EÚ.
Belgičania

Obyvateľstvo Belgicka tvoria hlavne Flámovia (na severe) a Valóni (na juhu). Hranica medzi nimi prechádza južne
od Bruselu, ktorý má zmiešaný charakter.

Úradnými  jazykmi  sú  flámčina  a  francúzština,  obyvatelia  Bruselu  a  okolia  sú  väčšinou  bilingvinílni.  Vo
východnom Belgicku žije početná skupina Nemcov.

Veriaci sú katolíci, časť protestanti a judaisti. Väčšina obyvateľov pracuje v poľnohospodárstve a priemysle.

Mali by ste vedieť, že:

národným nápojom Belgičanov je pivo (vyše 600 registrovaných značiek). Mimoriadnej obľube sa tešia silné●

pivá varené v kláštoroch tradičnými metódami.
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Zdroje obrázkov
· Vlajky prevzaté a upravené z: http://www.statnevlajky.sk/,
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